
   

ADAARAN PRESTIGE VADOO 5* 

  
Země a lokalita Maledivy, Jižní Atol Male

Ubytování ADAARAN PRESTIGE VADOO 5*****

Druh zájezdu Pobytový

Doprava LETECKY | PRAHA - VACLAV HAVEL

Cena zahrnuje

Leteckou přepravu Praha-Male-Praha s přestupem, s leteckou
společnosti dle aktuální nabídky letenek v ekonomické třídě
ubytování ve vybrané kategorii, na vybraný počet nocí s
vybranou stravou
Welcome drink při příjezdu do hotelu
Pojištění CK proti úpadku
kontakt na SOS linku s česky hovořícími operátory

Cena
nezahrnuje

Komplexní cestovního pojištění
Fakultativní výlety
Pozdní CHECK-OUT z hotelu
Transfér : letiště Male - Hotel - letiště Male ( rychlý člun,
hydroplán, místní letecká linka + rychlý člun)
Vše co není zahrnuto v „cena zahrnuje“



  
Popis stravování 

Kuchyně na Maledivách nabízí plno gurmánských specialit a lahůdek. Skládá se z ovoce a
zeleniny, kokosových ořechů, mořských plodů. Tamní speciality ovlivnily národy, které měly
historicky s Maledivami co do činění. Vliv jednotlivých kuchyní se dodnes promítá v pokrmech
domorodců a tvoří zajímavé směsi chutí. Hlavní vliv má pochopitelně kuchyně indická, v mnoha
ohledech jsou obě kuchyně totožné.

Hotelové restaurace nabízí širokou škálu, jak tradičních pokrmů tak mezinárodních k uspokojení
strávníků z celého světa.

Popis ubytování 

ADAARAN PRESTIGE VADOO 5*****

Hotel má 50 klimatizovaných vodních bungalovů (Water Villa) s vlastním sociálním zařízením,
mini barem, 2 kabelovými televizory (v ložnici, koupelně) s DVD přehrávačem, trezorem,
telefonem, vysoušečem vlasů, čajovým/kávovým koutkem, privátním bazénem s výhledem na
Indický oceán a Jacuzzi. V resortu jsou 4 typy bungalovů různých velikostí (Honeymoon Villas,
Japanese Villas, Sunrise Villas, Sunset Villas), 6 z nich je zařízeno v elegantním japonském stylu.
Charakteristická pro tento objekt je všude přítomná vegetace. Hotel má 2 restaurace, které
poskytují svým hostům nejlákavější jídla světových kuchyní – „Farivalhu Restaurant“ s nabídkou
místní a mezinárodní kuchyně a „Kithajima Restaurant“ s japonskou kuchyní, dále bar na terase
s výhledem na moře a plážový bar. Naleznete zde také fitness centrum s moderní tělocvičnou,
wellness centrum s lázněmi „Coconut Spa“ s procedurami, masážemi, manikúrou a pedikúrou,
vše pod dohledem odborného personálu. Dále disponuje venkovním bazénem s lehátky a
slunečníky. Nechybí zde zázemí pro sportovní vyžití, jako je stolní tenis, plážový volejbal, vodní
sporty – windsurfing, vodní skútr, vodní lyžování, šnorchlování, plavba na katamaránu nebo kanoi
a rybolov. Nachází se zde potápěčská základna. Hotel disponuje směnárnou, prádelnou,
obchodem se suvenýry a room servisem – 24 hodin denně. Bezdrátové internetové připojené je
k dispozici zdarma na pokojích i v celém areálu. Hotel je určen osobám starším 18 let. Maximální
obsazenost pokoje – 2 osoby.



Změna služeb hotelu vyhrazena.

Ostrov „Vaadhoo“ se nachází pouhých 8 km od mezinárodního letiště v Male a je součástí
oblasti – Kaafu Atoll. Tento panenský ostrůvek o rozloze 32 000 m2 s 47 místníma obyvatelema
se pyšní bujnou vegetací, křišťálovým mořem, zlato písčitou pláží a je domovem ADAARAN
PRESTIGE VADOO 5*****. Transfer rychlou lodí z letiště do hotelu trvá 15minut. Transfery se
realizují v denních i nočních hodinách.

Popis lokality ubytování 

JIŽNÍ ATOL MALE

Souostroví "Male Atoll" se skládá z oblastí "Severní Atol Male" a "Jižní Atol Male". Má celkem 107
ostrovů, z nichž pouhých 9 je obydleno (cca 10 000 obyvatel), zbytek ostrůvků je neobydlený či
vyvinutý jako turistická střediska. Toto pohádkové souostroví je hotovým rájem - čisté moře,
zářivě bílé pláže, tropická vegetace, fantastický podmořský svět a přátelští lidé. Jižní Atol Male je
ideálním místem pro prožití klidné dovolené a přímo perfektním cílem pro milovníky potápění či
šnorchlování. Nachází se pouhých 28 km od mezinárodního letiště v Male. Transfer rychlou lodí
trvá z letiště do hotelu cca 40 minut. Transfery se realizují v denních i nočních hodinách.

Program zájezdu 

1. DEN
Odlet z Prahy (let s přestupem dle aktuálního letového řádu)
2. DEN - 8. DEN
Přílet do Male a následný transfer (letadlem/hydroplánem nebo rychlou lodí) do hotelu.
Ubytovaní, slunění na pláži a relaxace.
9. DEN
Transfer do Male a odlet s přestupem do ČR.
10. DEN
Přílet do Prahy

(Počet dní/nocí se může lišit dle vypsaných termínů)

Vypsané termíny a ceny se mohou měnit dle aktuálně dostupných letenek.
Zájezd je možné mít i na kratší či delší dobu, než jsou vypsané termíny.
Cena je pak dána aktuální cenou letenky a konkrétním počtem nocí v hotelu.
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